

# NBA季后赛明天开打 玩赚竞彩篮球 强队做胆更稳妥



热火是夺冠大热门

经过了常规赛的角逐之后，晋级季后赛的16支球队将于明天捉对厮杀。本赛季，夺冠热门依旧是热火，在他们的面前似乎看不到任何一支能够阻挡他们前进的球队。在西部，湖人虽然最终杀进了季后赛，但是要想走得更远还需要努力。火箭季后赛首轮遭遇雷霆，相信他们很难在西部常规赛冠军面前讨到便宜。由于季后赛首轮强弱分明，因此玩赚竞彩，投注强队是最稳妥的选择。

现代快报记者 付智勇

## 热火、雷霆做胆最稳

从季后赛首轮较量来看，两个分区冠军球队的实力在各自半区依旧是最出众的。热火季后赛首轮将遭遇雄鹿，而雷霆的对手则是火箭。作为上赛季的总冠军球队，相信热火和雷霆过首轮关应该不在话下。

热火本赛季的胜率高达80.5%，主场战绩为37胜4负，场均得分102.9分，场均失分95分。本赛季，热火不仅拥有三巨头，还拥有雷·阿伦、安德森等强援。从阵容上看，热火比上个赛季更加均衡，得分防守能力也更上一个台阶。雄鹿队本赛季胜率为46.3%，场均得分98.9分，场均失分

100.4分。这支球队主要是依靠防守赢球，但是在强大的热火面前，相信他们的抵抗力相当薄弱。常规赛的四次交锋，热火赢下了其中的三场球。所输的一场是在客场，热火以85:104不敌雄鹿。热火队目前的实力空前，在常规赛尾声，他们大部分比赛是以替补阵容出战，即便如此他们的胜率依旧居高不下。

雷霆VS火箭，这样的对阵是赛前很多人没有预料到的。大家都在期待火箭能够对位马刺，这样的话，麦蒂则将成为这轮系列赛最大的看点。遭遇雷霆，火箭多少是有些不太乐意

的，因为两支球队风格相似，但是雷霆在快攻以及季后赛经验方面无疑更占据上风。雷霆本赛季胜率为73.2%，场均得分105.7分，场均失分96.5分，主场战绩为34胜7负。

火箭本赛季胜率为54.9%，场均得分106分，场均失分102.5分，客场战绩为16胜25负。对比数据不难看出，两支球队都擅长进攻，但是防守方面火箭无疑更为糟糕。这轮系列赛，火箭要想取得胜利，就必须充分打好主场比赛，在拿下主场的同时，尽可能拿下下一个客场。不过要想实现这样的晋级，难度是相当大的。

## 湖人、凯尔特人扮黑马

在季后赛首轮，如果要挑选黑马的话，湖人和凯尔特人相信会成为彩民的选择。虽然湖人在最后一刻才挺进季后赛，但是他们的季后赛底蕴不容置疑。再加上首轮就遭遇死敌马刺，湖人将士一定会全力以赴的。

在季后赛的历史中，湖人和马刺对位过11次，其中马刺只有三次是淘汰湖人晋级。两队在季后赛中一共交手42场，马刺只赢了其中的18场，处于绝对的劣势。科比因伤无法出战是对湖人最大的损失，但是科比不在，湖人的战术也将发生改变。

他们将充分利用内线双塔的高度和实力，从常规赛最后几场来看，湖人将士在科比不在的情况下，打得更为积极主动。双塔能否攻克邓肯+斯普利特布下的天罗地网，在内线占据主动权，将直接影响湖人的前景。从本赛季常规赛的交锋来看，马刺也占据一定优势，虽然科比不能出战，但是湖人只要能在客场取得一场胜利，那么回到斯台普斯，湖人的胜机还是很大的。

凯尔特人季后赛首轮将挑战尼克斯，虽然尼克斯本赛季表现优异，但是凯尔特

人拥有着丰富的季后赛经验，尼克斯想过这一关难度不小。凯尔特人虽然队员年事已高，但是他们打球更加合理，也知道如何去利用现有条件去赢得比赛。两支球队最大的特点就是防守好，相比之下，凯尔特人更加注重防守，而且他们更擅于死缠烂打。加上安东尼和加内特之间曾经爆发过口角，因此本轮系列赛看点十足。如果光看排名就力挺尼克斯的话，那么你可能要失望了。因为常规赛尾声，凯尔特人几乎处于放弃状态，他们已经在为季后赛做准备。

## 快船、篮网前途未卜

在季后赛首轮较量中，东西部的第四名将遭遇第五名的挑战。从目前的情况看，无论是快船还是篮网，要想轻松过首轮关是不太可能的。

上个赛季，快船几乎每轮系列赛都是打到最后时刻才惊险过关的。本赛季，他们再次和死对头灰熊狭路相逢。上赛季两支球队就曾在季后赛相遇，最后快船和灰熊大战7场，快船笑到了最后。本赛季常规赛首轮，两支球队再次相遇，结果快船主场力克灰熊。本赛季常规赛的四次交锋，快船赢下了其中的三场。灰熊是NBA的一支防守型强队，该队进攻实力并不出众，但是防守确实是超一流的。在常规赛的四次交锋中，双方的得分都被压得很低，可见两队都非常重视防守。相比之下，快船的明星球员更多，保罗、格里芬、乔丹，这些球员在季后赛中也许能为球队获胜起到关键作用。相比之下，灰熊的明星球员大都是蓝领，而且缺乏一锤定音的气质。

篮网季后赛首轮对手是公牛，公牛在罗斯受伤之后，还能以常规赛第5名的身份晋级季后赛实属不易。公牛是一支韧劲十足的球队，他们在和强队的交锋中往往能迸发出惊人的能量。本赛季，就连如日中天的热火也无法逃过公牛的魔掌。两支球队进攻都不是很强，因此比赛场面不会太好看。估计这轮系列赛，小分会居多。相比之下，公牛晋级的可能性稍稍大一些。因为常规赛的四次交锋，篮网就曾三次败在公牛手下。



雷霆目标直指总冠军

### 杨澍强胆推荐

周六018 法兰克福 VS 沙尔克04

点评:欧战资格之战,法兰克福近况不如上半程,沙尔克为四强努力。本场比赛看好主队不胜,平局不可忽略。

周六022 富勒姆 VS 阿森纳

点评:富勒姆周中输给切尔西,本赛季他们的追求也不会太多。相反枪手本轮被埃弗顿闷平,本场比赛必须要拿3分,看好客胜。

周六025 桑德兰 VS 埃弗顿

点评:桑德兰换帅之后起色明显,本场比赛对于主队来说保持良好势头是关键,埃弗顿上轮平枪手,本赛季四强席位梦碎,战意存疑。建议本场大胆看好主队不败。

周六063 乌迪内斯 VS 拉齐奥

点评:乌迪内斯近况不俗,拉齐奥倒是欧战联赛连续四场不胜,首回合拉齐奥取胜,本场比赛看好主队延续良好走势。

### 央视体育直播

4月21日 00:00 热那亚VS亚特兰大  
4月21日 09:30 NBA季后赛  
4月21日 23:00 拉科 VS 毕尔巴鄂竞技  
4月22日 02:45 尤文图斯VSAC米兰  
以实际播出为准